

## AZ-Star 株式会社

2023年10月25日

## News Release

## 全保連株式会社の東京証券取引所スタンダード市場への新規上場について

弊社が運営する AZ-Star3 号投資事業有限責任組合の投資先である全保連株式会社(証券コード: 5845)が、本日付で東京証券取引所スタンダード市場へ新規上場いたしました。

全保連株式会社は、全国の主要都市を中心に家賃債務保証を提供し、現在は業界 No.1※の 49,469 拠点 (2023 年 3 月末時点) の協定会社ネットワークを構築しております。家賃債務保証市場の拡大を背景に、住居 用領域における収益・シェアの拡大を引き続き図っていくと共に、成長領域である事業用領域においても更なる成長 を目指しております。また、基幹システムを刷新し、申込・契約のペーパーレス化等の DX 戦略を積極的に展開することで、更なる業務効率化も目指しております。

※家賃債務保証事業を主たる事業とする上場 4 社と同社の比較(2023 年 6 月時点全保連社調べ)

弊社は、2021 年 3 月に同社へ出資を行って以降、上場に向けたガバナンス体制の強化や内部管理体制の整備等を通じ、同社と一体となって企業価値の向上を支援してまいりました。

この度の新規上場まで至る過程において、同社の経営陣・従業員および関係者の皆様に多大なるご尽力をいた だきましたことに深く感謝申し上げるとともに、同社の更なる発展を心より祈念しております。

## <全保連株式会社の概要>

会	社	名	全保連株式会社 (証券コード:5845)
設		立	2001年11月16日
本		社	・沖縄県那覇市字天久 905 番地 ・東京都新宿区西新宿 1-24-1 エステック情報ビル 22F
代	表	者	代表取締役社長執行役員 迫 幸治、代表取締役副社長執行役員 茨木 英彦
資	本	金	279 百万円(2023 年 6 月末時点)
事	業内	容	家賃債務保証及び賃料管理リスクヘッジ業務

以上